La Consejera de Cultura y Deporte del Gobierno de Navarra, en relación con la Pregunta Escrita formulada por el parlamentario foral D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa (10-21/PES-00219) sobre cambio de sede de los ensayos de la Orquesta Sinfónica de Navarra, tiene el honor de informarle lo siguiente:
[bookmark: _GoBack]El cambio responde a una necesidad de estabilidad por parte de la OSN para el desarrollo de todas las actividades detalladas y que no ofrecía la sede de Villava-Atarrabia. El convenio con el Ayuntamiento de Villava-Atarrabia finalizaba el próximo 31 de diciembre, y el 8 de abril, la dirección gerencia de la Fundación Baluarte recibió del técnico municipal de Cultura de Villava-Atarrabia la indicación de la dificultad para la renovación del convenio, aunque se ofreció una prórroga de dos años más. En concreto, se aludía a un problema para compaginar el trabajo de la OSN con las actividades propias de la Casa de Cultura y los usos de los distintos colectivos culturales de la localidad que impedía firmar un nuevo convenio. En estas circunstancias trasladadas desde el Ayuntamiento de Villava-Atarrabia, se estimó por parte de la Fundación Baluarte la conveniencia de buscar una alternativa para un plazo más largo, y se puso en contacto con Barañáin para sondear las posibilidades de cerrar un convenio que diera solución a sus necesidades. 
A partir del día 1 de septiembre de 2021, y por el plazo de diez años, hasta el 31 de diciembre de 2031, el Auditorio Barañáin será la sede de los ensayos de la Orquesta Sinfónica de Navarra (OSN). Además, se contempla un compromiso de cooperación para desarrollar proyectos conjuntos que tengan un impacto cultural y socioeducativo, por medio de la realización de conciertos y la programación de actividades pedagógicas.
El coste anual para la Fundación Baluarte del uso del Auditorio Barañáin es el mismo que tenía en la Casa de Cultura de Villava-Atarrabia.
Es lo que puedo informar, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruña, 19 de julio de 2021
La Consejera de Cultura y Deporte: Rebeca Esnaola Bermejo



